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園に関するアンケートにてお寄せ頂いたご意見等

投稿者 たんぽぽ組保護者

３人目にして初めてえいふく保育園に通わせて頂いています。どの先生方も笑顔で

見送り迎えをしてくださり、とても気持ちよく送迎しています。驚いたのは、門まで

必ず迎えに来て下さること、おむつの持ち帰りがないこと、無駄な着替えはないし洗

濯までして下さっていること考えられません！！

お昼からの登園の時も心よく返事をしてくださったり、土曜日に預けることも嫌な

感じがなく、本当に甘えっぱなしで申し訳ないです。

仕事に関係上、週末が呼び出し待機があり助かっています。

お迎えの時の１日の報告や「そだち」の園よりから子どもも様子がよくわかるし、

先生方に大事に保育されている事が感じとれます。ありがたい事です。

行事にしてもお招き会や鬼火、作品展、いも掘り、七五三詣りなど「こんな事もあ

るんだ」と感心しています。（お招き会での子どもの様子のビデオ上映はうれしかっ

たです）

この半年あまり、驚きの感激とうれしさでいっぱいです。素晴らしい保育園です。

（今までどんな保育園に通っていたんでしょう？と思わないで下さいね）

先生方も大変とは思いますがこれからもよろしくお願いします。

投稿者 匿名希望（氏名記入無し）

いつも楽しく登園できています。

先生のことも大好きで「先生、優しいよ」と教えてくれます。いつも子どもが汚し

たりして着替えをすると保育園で洗ってから返してくださいますが、汚れ物はビニー

ル袋に入れてそのまま返してもらっても大丈夫です。冬でも寒い中洗ってくださるの

で申し訳ないなと思っていたので。

投稿者 ちゅうりっぷ組保護者

いつも子ども達の為の保育を行って頂きありがとうございます。

コスト面もあるかと思いますが今年度の感染症の流行時期のお手ふきタオルの使用

休止をできれば今後も続けていただいた方が、園での感染症流行防止をなり、親も子

が罹患しないと休園しなくてすむので良いと思いました。

今後も何とぞよろしくお願いいたします。

以上、3 通のご意見を頂きました。


